



**Сумський державний педагогічний університет  
імені А. С. Макаренка**

**Кафедра української мови і літератури  
Лінгводидактичний центр  
Лабораторія літературного краєзнавства  
Лабораторія інфомедійної грамотності  
Студія ораторського мистецтва  
Студія генеалогічних досліджень  
Сумського державного педагогічного університету  
імені А. С. Макаренка**

**Сумське територіальне відділення МАН України**

*До 100 - річчя СумДПУ імені А. С. Макаренка*

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ  
Шановні колеги!**

**Запрошуємо учнів 10-11 класів до участі  
в Конкурсі есе «Мовна свідомість українців»**

**Мета Конкурсу** – формування мовної стійкості, розвиток критичного й аналітичного мислення випускника школи.

**Завдання Конкурсу** – сприяти:

- розвитку навичок логічної аргументації та структурованості тексту;
- формуванню індивідуальної відповідальності за викладені думки й погляди;
- розвитку дослідницьких і комунікативних компетенцій;
- формуванню індивідуального стилю викладення інформації;
- власному інтелектуальному й професійному зростанню.

Для участі в Конкурсі необхідно до **10 листопада 2024 року**:

- надіслати есе на електронну адресу кафедри української мови і літератури [ukrmov@spsu.edu.ua](mailto:ukrmov@spsu.edu.ua) з поміткою «*ПІБ на конкурс*»; зазначити прізвище, ім'я, місце навчання учасника конкурсу.

Підбиття результатів конкурсу й нагородження переможців відбудеться **20 листопада 2024 року** під час роботи I Регіональної науково-практичної конференції «**ПЕДАГОГІЧНА МАЙСТЕРНІСТЬ УЧИТЕЛЯ ТА ІННОВАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ НАВЧАННЯ**» на базі Лінгводидактичного центру Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка (м. Суми, вул. Роменська, 87, ауд. 258).

### **Зразок оформлення есе**

**Катерина Іванченко,**  
учениця 11 класу  
Путивльського ліцею №1  
ім. Р. Руднева  
Путивльської міської ради

#### **Есе**

#### **Мовна свідомість українців**

Англійська – мова бізнесу, німецька – мова прагматизму, французька – мова кохання, українська – мова Свободи...

Стереотипи вже давно стали невід'ємною частиною людства, адже вони такі ж прадавні, як і саме суспільство. Вони, безумовно, впливають на мовну свідомість нації.

Сучасна мовна свідомість українців є насамперед результатом тривалої війни проти української мови, української ідентичності й української державності, яку росія розпочала після 1654 року і продовжує її сьогодні. ....

**Щиро запрошуємо Вас до участі в Конкурсі есе!**

Сподіваємося на креативність, логічність та аргументованість, доведення авторської позиції й цілісне висвітлення запропонованої теми, естетичне оформлення роботи!